

г. Ленинград

* 5 МАЯ

от

1979
Газета №

ПЯТНАДЦАТАЯ

Имя Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР Дмитрия Шостаковича — одного из крупнейших композиторов современности — давно уже неотделимо от мировой славы советского искусства.

Большой вклад внес он в развитие жанра симфонии — этой, по словам Чайковского, самой лирической из музыкальных форм. Язык симфоний Шостаковича близок современности. В новой — Пятнадцатой симфонии композитор продолжает лучшие традиции своего творчества.

Сегодня в Большом зале Филармонии состоится первое исполнение в Ленинграде Пятнадцатой симфонии. Играть ее будет за-

служенный коллектив республики академический симфонический оркестр Филармонии, а дирижировать — народный артист СССР лауреат Ленинской премии Евгений Мравинский.

Примечательно, что исполнение новой симфонии Шостаковича состоится в нашем городе — на родине композитора, в городе, где начался его путь музыканта, всего за несколько месяцев до памятной даты в истории советской музыки. 9 августа исполнится 30 лет с того дня, как в осажденном Ленинграде прозвучала Седьмая симфония Шостаковича, которую автор, как известно, посвятил «нашей борьбе с фашизмом, нашей грядущей победе над врагом, моему родному городу — Ленинграду».